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Skutočné šťastie vyviera 
z vnútra. Je to ako s úsme-
vom. Buď sa zaškeríme na 
sociálnych sieťach, aby všet-
ci videli, ako sa nám darí, 
alebo sa naozaj usmejeme 
v  kruhu najbližších, rozra-
dostení tým, že sme si tak 
blízko. Preto by úsmev, šťas-
tie a radosť mali vychádzať 
priamo z  nás. Vtedy sme 

schopní odovzdať energiu najbližším, teda ľuďom, na ktorých 
nám skutočne záleží. O tom sú pre mňa Vianoce a bodaj by 
z nich aspoň kúsok ostával v našich mysliach po celý rok.

Sviatky sú za nami a tí, ktorí sú z Holíča a jeho okolia, ukon-
čili 1.  januára minulý rok krásnym ohňostrojom. Bodaj by 
toľko sily a žiary bolo okolo nás aj v nasledujúcich mesiacoch. 
Nemá zmysel hovoriť, že všetko je v najlepšom poriadku a oča-
kávajú nás samé úspechy a víťazstvá. Najdôležitejšie je hovo-
riť si pravdu a pravdou je, že sme prežili mimoriadne ťažký 
rok. Ostatných dvanásť mesiacov bolo náročných nielen z eko-
nomického hľadiska. Som presvedčený, že nás veľmi rozbíjala 
aj nevraživosť vyplývajúca z rôznych politických názorov. 

Spoločnosť je zdravá, keď ľudia nemajú potrebu baviť sa o po-
litike. Ak by boli výplaty a dôchodky primerané, deti by mali 
všetko, čo potrebujú a o  seniorov by bolo postarané, bolo by 
nám sveta žiť. Na tom však budeme musieť veľmi veľa praco-
vať a žiaľ, mnoho problémov sme si napáchali sami. Prípad-
ne, niekto ich spáchal za nás. Som zástancom skutočnej čiary 
za minulosťou. Každý z nás má len dve nohy a pokiaľ pravou 
stojíme v prítomnosti, môžeme sa s ľavačkou rozhodnúť, či sa 
otočíme do minulosti alebo konečne vykročíme vpred.

Na cestu vpred, aby bola zmysluplná a prospešná pre väčšinu, 
musíme spojiť rozum a energiu, ktorými spoločnosť disponu-
je. Rozdeľovania a handrkovania už bolo dosť. Žijeme v jednej 
krajine a je čas, aby sme si stanovili priority a ťahali za jeden 
povraz. Nech nájdeme v najbližších voľbách prezidenta, ktorý 
nás bude spájať a nie rozdeľovať. Nech výjazdové rokovania 
vlády umožnia ministrom pochopiť, ako sa žije v regiónoch. 
Parlament by sa mal správať dôstojne. 

Tieto zásady platia aj pre mesto Holíč a región Záhorie. Žije-
me v krásnom prostredí, ktoré sa neustále zveľaďuje. Zatiaľ 
sme nepocítili hrôzy vojny a skutočného hladu. Pandémia je 
za nami. Deti chodia do školy a verím, že zdravotníctvo pre 
nás všetkých sa pozviecha. Bude dlho trvať, kým dôchodky 
a mzdy zamestnaných ľudí budú na úrovni okolitých krajín. 
Bolo by zlé, keby sme nemali ten sen. Spojme sa. Nehádajme 
sa. Berme tie najlepšie názory. Buďme úspešní. Predĺžme via-
nočného ducha so srdcom pre nádej na celý rok 2024.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor

Priala by som si,...
aby v  nás zostali 
naše predsavzatia 
a  priania, ktorým 
sme verili cez Via-
noce. Sviatky nám 
umožnili niečo, čo 
je v našich rozbeha-
ných životoch oje-
dinelé. Odrazu sme 
mali na seba čas 
a  rozprávali sme 
sa zoči-voči. Držali 
sme sa za ruky a podávali sme si jedlo. Zdan-
livo jednoduché a lacné veci, a predsa tie naj-
cennejšie. Z  Vianoc si pamätám práve túto 
blízkosť. 

Láska je najmocnejšia energia. Poháňa nás 
ako atomový reaktor. Niekedy sa bojím, čo 
bude, keď deti definitívne dospejú a vyštartu-
jú z domu. Samozrejme, budeme mať na seba 
s mužom trochu viac času, ale na druhej stra-
ne príliš tomu neverím. Budeme snívať o de-
ťoch a rozoberať, kde sú a čo robia a to zname-
ná jediné. Budeme sa tešiť na Vianoce, aby ich 
s nami deti a naše vnúčatá prežili. 

Chcela by som týmto vyslať základný odkaz. 
Viem, že doba je ťažká a ekonomická situácia 
nie je priaznivá. Spoločnosť je svojím spôso-
bom rozbitá a skutočné témy často nahrádza-
jú politické hádky. Nechcem, aby to tak bolo. 
Rodina je základ nášho bytia a vytvára pred-
poklady pre posun lásky nasledujúcim gene-
ráciám. Bez lásky by nebolo radosti a bez ra-
dosti niet chuti do života.

Preto by som si želala, aby v  nás všetkých 
odkaz týchto Vianoc ostal. Aby sme verili 
vo vyššiu silu, ktorá usmerňuje naše životy 
a  dôverovali si navzájom, že sa nám podarí 
túto vieru zachovať. Či sme si blízki alebo 
sme spolupracovníci, prípadne susedia, mali 
by sme vedieť, že skutočne potrebujeme jeden 
druhého. Potrebujeme tie vzácne dotyky, po-
hľady a slová. Tak nech sú tie slová milé, doty-
ky pevné a pohľady horúce. Toto Vám prajem 
a  za vás všetkých dúfam, že rok 2024 bude 
úspešný. 

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Mesto informuje
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Reštaurátorský výskum v priestoroch Zámockej kaplnky a priľahlých 
miestnostiach severného krídla NKP Holíčsky zámok ukončený
Ministerstvo kultúry SR každoroč-
ne koncom roka vyhlasuje výzvu na 
predkladanie žiadostí na podporu 
projektov, ktorej hlavným účelom je 
ochrana, obnova a rozvoj kultúrne-
ho dedičstva v oblasti pamiatkového 
fondu. Tak ako každý rok, aj tento 
rok sa mesto Holíč začiatkom  de-
cembra 2022 zapojilo do uvedenej 
výzvy s  projektom: „Holíč, Kaštieľ 
s  areálom, Zámocká ul. č. 391, č. 
ÚZPF 613/1, Vykonanie výskumov 
v  priestoroch Zámockej kaplnky 
a  priľahlých miestnostiach sever-
ného krídla“, ktorý bol zaradený 
do programu 1. Obnovme si svoj 
dom, podprogramu 1.6 Reštauro-
vanie národných kultúrnych pamia-
tok. Uvedený projekt bol schválený 
a z Ministerstva kultúry SR nám bola 
pridelená dotácia vo výške 10 000 €, 
pričom spolufinancovanie z  vlast-
ných zdrojov mesta je vo výške 5 %. 
Po podpise Zmluvy o poskytnutí do-
tácie zo štátneho rozpočtu prostred-
níctvom rozpočtu MK SR na rok 
2023 č. MK-5875/2022-180 sa začal 
proces realizácie daného projektu. 

Zhotoviteľ diela – spoločnosť Re-
stau.Art Bratislava, zastúpená Mgr. 
art. Michalom Pleidelom, Mgr. art. 
Tomášom Kružlíkom a  Mgr. art. 
Andrejom Krchňákom vykonala 
v  priestoroch Zámockej kaplnky, 
ktorá slúžila ku konaniu súkrom-
ných bohoslužieb pre cisára Fran-
tiška Štefana I. Lotrinského a okruh 
členov jeho dvora a  priľahlých 
miestnostiach severného krídla, 
reštaurátorský výskum a  spra-
covala aj Návrh na reštaurova-
nie. Výskumom bola potvrdená 
existencia dispozície zo 17. storočia 
(drevené prvky a omietky). Násled-
ne bola v  18. storočí realizovaná 
kaplnka vrátane štukovej výzdoby 
a  oltára. V  priľahlých priestoroch 
taktiež prišlo k  predeleniu priečka-
mi a  dostavbe medzipodlažia. Ďal-
šia veľká stavebná úprava prebe-
hla v  19. storočí, pri ktorej v  rámci 
kaplnky bola rešpektovaná štuková 
výzdoba a oltár, avšak povrchy boli 
vo veľkej miere obnovené a  dop-
lnené. Všetky plochy stien a  stro-
pov v  kaplnke i  priľahlých miest- 

nostiach boli v  19.  storočí otlačené 
a nanovo omietnuté. V byte hlavnej 
komornej vznikla maliarska orna-
mentálna výzdoba. Daný výskum 
bol realizovaný v súlade s podmien- 
kami definovanými v  rozhodnu-
tí Krajského pamiatkového úradu 
Trnava. 
Zrealizovaním uvedeného projektu 
sme vykonali prvý krok k postupnej 
rekonštrukcii NKP Holíčsky zámok. 
Mesto Holíč sa aj v tomto roku za-
pojilo do vyhlásených výziev MK SR 
a  predložilo dve žiadosti o  dotáciu 
na rok 2024. Prvá je zameraná na 
obnovu fasády budovy Tabačiarne 
a druhá sa týka komplexnej obnovy 
NKP – Bastión severovýchodný. 
„Projekt bol finančne podporený 
z  dotácie Ministerstva kultúry Slo-
venskej republiky“.

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Odhalená maliarska ornamentálna výzdoba na strope priľhlej miestnosti pri zámockej kaplnke

Mesto informuje
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Pre žiadateľov o dotáciu 
z rozpočtových prostriedkov mesta
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiada-
teľov o dotáciu z  rozpočtových prostriedkov mesta, že 
žiadosti o dotáciu na rok 2024 sa predkladajú na po-
dateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2024.

Žiadosť je možné doručiť osobne, prípadne poštou na 
adresu: 

Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. 

Zároveň upozorňujeme, že právnické osoby musia k žia- 
dosti doložiť čestné vyhlásenie, že nemajú právoplatne 
uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie, 
alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskyto-
vanú z fondov EU. 

Tlačivo žiadosti aj vyhlásenia je možné si stiahnuť na 
internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk alebo si 
ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení 
u Mgr. Poliačikovej.

finančné oddelenie

M E S T O  H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal, PhD., vyhlasuje výberové konanie
na obsadenie pracovnej pozície 

Referent Spoločného stavebného úradu v Holíči 

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ minimálne stredoškolské vzdelanie so stavebným za-
meraním ukončené maturitou 

Ďalšie požiadavky: 
◘ znalosť stavebného zákona a súvisiacej legislatívy, 
◘ komunikačné a organizačné schopnosti,
◘ samostatnosť, dôslednosť, zodpovednosť, aktivita,
◘ znalosť práce s počítačom,
◘ vhodné aj pre absolventov škôl,
◘ občianska bezúhonnosť,
◘ vodičský preukaz skupiny B,
◘ ponúkaná mzda: v  zmysle Zákona č. 553/2003 Z.z. 
o  odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone 
práce vo verejnom záujme a  o  zmene a  doplnení 
niektorých zákonov 

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti :
◘ žiadosť o prijatie na uvedenú pozíciu (motivačný list) 
spolu s uvedenými kontaktnými údajmi (e-mail, adresa, 
číslo telefónu),

◘ stručný profesijný životopis,
◘ doklady o vzdelaní,
◘ údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z  registra 
trestov, ktoré mesto zašle v  elektronickej podobe 
prostredníctvom elektronickej komunikácie Generálnej 
prokuratúre SR na vydanie výpisu z registra trestov a to:

1 –	meno, priezvisko, rodné priezvisko, pôvodné meno 
alebo priezvisko, ak došlo k  zmene mena alebo 
zmene priezviska osoby, ktorej sa žiadosť týka,

2 –	dátum narodenia, rodné číslo, miesto a  okres 
narodenia, adresu trvalého pobytu a u osoby na- 
rodenej v cudzine aj štát narodenia,

3 –	štátne občianstvo,
4 –	meno, priezvisko a rodné priezvisko rodičov,
5 –	číslo OP.
◘ písomný súhlas uchádzača k  použitiu osobných 
údajov pre potreby výberového konania podľa zákona 
č. 18/2018 Z.z. o  ochrane osobných údajov v  znení 
neskorších predpisov. 

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s  požadovanými dokladmi môžete zaslať na adresu Mestský úrad Holíč, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč do 19. 1. 2024. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor mesta

Informácia o miestnom poplatku za 
komunálne odpady
Mesto Holíč upozorňuje všetkých poplatníkov, ktorí do-
teraz neuhradili miestny poplatok za komunálne odpady 
za minulé roky, aby si túto povinnosť splnili v čo najkratšom 
čase, a  to bezhotovostným prevodom na účet Mesta Holíč 
č. SK72 0900 0000 0051 1752 4222, vedený v  Slovenskej 
sporiteľni, a. s. alebo úhradou v hotovosti do centrálnej po-
kladnice Mesta Holíč.
Zároveň pripomíname, že miestny poplatok sa v  zmysle zá-
kona o miestnych daniach vyrubuje každej fyzickej osobe, 
ktorá má na území mesta trvalý pobyt, to znamená aj ob-
čanom s trvalým pobytom „Holíč“. 
V prípade, že miesto pobytu občana je odlišné od adresy jeho 
trvalého/prechodného pobytu, aby vo vlastnom záujme na-
hlásil svoju korešpondenčnú adresu na finančné oddelenie 
Mesta Holíč.
Mesto Holíč žiada právnické osoby a  fyzické osoby pod-
nikateľov, aby v termíne do 31. 1. 2024 nahlásili písomnou 
formou na finančné oddelenie Mesta Holíč všetky zmeny 
v počte zamestnancov, v názve, v sídle, v identifikačnom čísle, 
prípadne prerušenie alebo ukončenie činnosti.

finančné oddelenie

Mesto informuje
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Opäť sme sa v  tomto roku zapojili 
do projektu Koľko lásky sa zmestí do 
krabice od topánok. Išlo o šiesty roč-
ník tohto krásneho projektu, ktorý 
spríjemňuje vianočné dni seniorom 
v zariadeniach. Do krabíc je možné 
dať niekoľko vecí a  tieto darčeky 
sú často jediným darčekom, kto-
rý si seniori nájdu pod vianočným 
stromčekom. 

Do projektu sa dalo zapojiť od 
20.  11. – 4.  12. 2023. Krabičky sa 
zbierali nielen v budove Mestského 
úradu a  Turisticko-informačnom 
centre, ale zapojili sa i  všetky škol-
ské a predškolské zariadenia i všetky 
farnosti v meste a samozrejme všet-
ci ľudia, ktorí chceli prispieť. Vyzbie- 
ralo sa množstvo krabičiek, ktoré 

potešili našich seniorov a boli odo-
vzdané do DD a DSS Holíč na Kátov-
skej ulici a do Senior domu Terézia 
na Zámockej ulici. 

Všetkým, ktorí sa zapojili, zo srdca 
ďakujeme.

PhDr. Lenka Látalová, PhD., 
Bc. Romana Fondrková

80. výročie založenia filatelie v Holíči

Dňa 15. 12. 2023 sme si na slávnostnom posedení 
v  Reštaurácii ABC pripomenuli 80. výročie založenia 
organizovanej filatelie v  Holíči. Blahoželaním a  svojou 
účasťou sa k  nám pripojili primátor Zdenko Čambal, 
predseda klubu v Malackách Anton Pašteka i pani uči-
teľka Emília Krištofíková. Práve za jej pomoci sa nám po-
darilo zorganizovať úspešnú výtvarnú súťaž v ZŠ Školská 
na tému 80. výročia filatelie v Holíči. 
Víťazný námet bol použitý na príležitostnej poštovej 
pečiatke vydanej Slovenskou poštou dňa 12. 12. 2023. 
Autorkou námetu je Dianka Zúbková a pečiatka bola na 

holíčskej pošte k dispozícii od 12. 12. do 18. 12. 2023. 
Práce, ktoré sa umiestnili na 2. a  3. mieste od Zuzany 
Královičovej a  Patrície Dobiášovej, sme použili na prí-
tlač pre korešpondenčný lístok a obálky vydané klubom 
k tomuto významnému jubileu.
Ďakujem všetkým, vďaka ktorým sa nám podarilo spo-
jiť pripomenutie si histórie holíčskej filatelie s aktívnou 
účasťou mladej generácie.

Ing. Mária Hudecová
predsedníčka klubu

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok?

Mesto informuje
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Holíč prežil krásny a bohatý vianočný čas
Vianočná výstava výtvarného odboru našej ZUŠky ot-
vorila posledný vianočne ladený kalendárny mesiac. Ná-
vštevnosť výstavy bola rekordná a výtvarné diela žiakov 
zožali naozaj obrovský úspech. V rovnako skvelej atmo-
sfére prebehla 5. 12. Mikulášska besiedka hudobného 
odboru. Samozrejme, že 6. 12. ...prišiel aj Mikuláš na 
námestie. Veselá mikulášska partia divadelného spolku 
B.U.D.A sa postarala o výbornú náladu a deti z holíčs-
kej Materskej školy im za to zaspievali mikulášsky song. 
Mikuláš tradične rozsvietil vianočný strom a zároveň ot-
voril predaj Vianočnej tržnice plnej voňavých dobrôt 
a nápojov, vrátane primátorského punču. Sviatok Lucie 
sme 13. decembra oslávili Vianočným koncertom pre 
Holíč, ktorý pripravilo Mesto Holíč v spolupráci s účin-
kujúcimi pedagógmi ZUŠky. 19.12. sa mohli návštevníci 
vianočne naladiť v Divadle Beseda, ktoré pozvalo na svo-
je dosky Divadlo Kampa z Prahy s rozprávkovým pred-
stavením „Jak andělíček koledníček Vánoce prožil“. 
Predvianočné obdobie uzavrel 20.  decembra tradičný 

Vianočný koncert ZUŠ v  Kultúrno-osvetovom centre 
Holíčskeho zámku, ktorý okrem množstva nádherných 
vystúpení žiakov priniesol zaužívané prekvapenie v zá-
vere v  podobe skvelého vystúpenia školského orches-
tra tentokrát s vianočnou koledou Daj Boh šťastia tej-
to zemi. Pokojné medzivianočné obdobie sme zavŕšili 
obľúbenými Novoročnými oslavami s ohňostrojom, 
novoročnou kapustnicou a šošovicou servírovanou člen-
mi folklórneho súboru Valša a zábavným diskovečerom 
s DJ Peťom v prvý deň nového roku. Atmosféra, ktorú 
vnáša do týchto osláv prostredie Holíčskeho zámku, je 
vždy zárukou nielen dobrej nálady, ale aj predzvesťou 
toho, že kultúrny život v našom meste bude napredovať 
aj v roku 2024. Tak si poprajme, aby sme spoločne preži-
li krásne chvíle pri kultúrnych podujatiach v Holíči počas 
celého nového roka. Ďakujeme za vašu priazeň a tešíme 
sa na ďalšie stretnutia pri dobrej hudbe, tanci, divadle, 
zábave i výtvarnom umení. 

oddelenie kultúry a športu

Vianočná výstava

Mikuláš na námestí

Mikulášska besiedka

Spravodajstvo
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Koncert pre Holíč

Divadlo Beseda

Novoročné oslavy

Vianočný koncert

Spravodajstvo
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Advent a Vianoce v Základnej škole na Školskej ulici
Predvianočná nálada sa šírila ško-
lou už od začiatku decembra. Na 
nástenkách sa objavili prvé vianoč-
né motívy,  triedy a chodby sa odeli 
do slávnostného a  ligotavého šatu, 
rozsvietili sa vyzdobené stromčeky 
a odvšadiaľ sa ozývali známe koledy. 
6. decembra prišiel medzi deti na 
prvom stupni a  v  piatom ročníku 
Mikuláš. Spolu so svojimi pomoc-
níkmi – anjelmi a  čertami štedro 
rozdával deťom darčeky a radosť.
15. decembra dostali deti z  prvého 
stupňa ďalší krásny darček – via-
nočné pásmo plné rozprávok, piesní 
a tanca, ktoré pre ne pripravili pani 
učiteľky Soňa Otavová a  Liana Ko-
vačičová spolu so žiakmi z druhého 
stupňa. Vystúpenie sa konalo vo vy-
zdobenej školskej jedálni. Deti videli 
nápadité a  vtipné dramatizácie ľu-
dových rozprávok, obdivovali taneč-
né choreografie a šikovnosť starších 
spolužiakov a spoločne si zaspievali 
veľa známych vianočných piesní.
Predposledný decembrový školský 
deň pripravili učiteľky pre svojich 
prvostupniarov veľmi zaujímavé 
triedne dielničky. Každá učiteľka 
nachystala jednu aktivitu a  potom 
sa pri nej postupne vystriedali všet-
ky deti z daného ročníka. Deti tieto 
aktivity veľmi bavili: modelovali oz-
doby zo slaného cesta, učili sa veselé 

vianočné pesničky a tance, vyrábali 
si krásne ligotavé svietniky, anjelikov 
či vystrihovali a vytvárali rôzne sne-
hové vločky. Nechýbali ani vianočné 
úlohy pripravené na interaktívnej 
tabuli a  štvrtáci vypĺňali Vianočnú 
knihu plnú hier, tajničiek, hádaniek, 
labyrintov a  obrázkov. Niekde deti 
pracovali v  skupinách, niekde jed-
notlivo, no všade vládla čulá pracov-
ná a sviatočná atmosféra.
Posledný deň je tradične venova-
ný triednym besiedkam, na ktoré 
si žiaci spolu so svojím triednym 
učiteľom chystajú vzájomne dar-
čeky, program a  občerstvenie. Deti 
z  prvého stupňa majú v  tento deň 

okrem besiedky pripravenú aj ná-
vštevu školskej jedálne, ktorá sa na 
chvíľu zmení na Vianočnú tržnicu 
a  okrem množstva hračiek na nich 
čaká aj voňavý detský punč. 
Dúfame, že sme týmito decembro-
vými aktivitami priniesli našim žia-
kom veľa zážitkov a  radosti a  sprí-
jemnili im čakanie na najkrajšie 
sviatky – na Vianoce.
Záverom sa v  mene vedenia školy 
chcem poďakovať všetkým zamest-
nancom, ktorí prispeli k vytvoreniu 
krásnej predvianočnej atmosféry 
alebo pripravili pre žiakov zážitkové 
programy a aktivity.

ZŠ Školská

Špeciálna základná škola v Holíči sa zapojila do charitatívnej 
zbierky pre detskú onkológiu
Školy a školské zariadenia v zriaďo-
vateľskej pôsobnosti Regionálneho 
úradu školskej správy v Trnave pri-
pravili charitatívnu akciu s názvom 

„Deň snehových vločiek“. Cieľom 
podujatia bola prezentácia špeciál-
nych škôl s  kultúrnym programom 
a  predajnými trhmi s  vyrobenými 
výrobkami.  Počas samotnej akcie 
špeciálne školy ponúkali okoloidú-
cim návštevníkom možnosť vyrobiť 
si v  rámci workshopov i  vlastno-
ručný darček. Celá akcia prebiehala 
v  City Aréne v  Trnave v  piatok 15. 
decembra 2023. Špeciálna základná 
škola v Holíči sa do tohto podujatia 
aktívne zapojila. Výťažok z  predaja 
výrobkov putuje na podporu Klini-
ky detskej hematológie a onkoló-

gie LF UK a NÚDCH v Bratislave, aj 
vďaka našej škole sa podarilo vy- 
zbierať 2610,– €. 

Špeciálna základná škola Holíč

Zo života škôl
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Predvianočný čas v ZŠ Bernolákova
Mesiac december sa v  ZŠ Bernolá-
kova niesol okrem školských povin-
ností v  duchu príprav na najkrajšie 
sviatky v  roku. Žiaci na hodinách 
techniky a výtvarnej výchovy tvorili 
vianočné dekorácie, ktorými zdo-
bili interiér školy. Kalendár decem-
brových podujatí bol naozaj pestrý. 
Tradične nás potešil Mikuláš so svo-
jou družinou, ktorá nám rozsvietila 
vianočný stromček. Naše pozvanie 
prijali aj deti z  MŠ, pre ktoré si p. 

vychovávateľky pripravili kreatívne 
činnosti, ktorými si spríjemnili čaka-
nie na Vianoce. 
Tvorivé dielničky sa zrealizovali aj 
v niektorých triedach, kde sa spolu 
s  rodičmi naladili na predvianočnú 
atmosféru. Starší žiaci navštívili via-
nočné trhy v našom hlavnom meste. 
Deti z  ŠKD potešili svojou prítom-
nosťou a  pripraveným kultúrnym 
programom našich seniorov na Zá-
mockej ulici. V rámci projektu Koľko 
lásky sa zmestí do krabice od topá-
nok prejavili žiaci empatiu a  pro-

sociálne správanie prinesenými 
darčekmi. K Vianociam bezpochyby 
patria aj rozprávky, a  preto sme si 
nenechali ujsť slovenskú rozprávku 
Perinbaba a dva svety, čím sme pod-
porili slovenskú kinematografiu. 
Posledný pracovný deň starého roka 
si triedni učitelia spolu so žiakmi 
spríjemnili vianočnými besiedkami.
Kolektív ZŠ Bernolákova Vám praje 
v novom roku 2024  všetko dobré 
a hlavne pevné zdravie.

ZŠ Bernolákova

Každoročne Centrum voľného času 
vyhlasuje výtvarnú súťaž pre deti 
MŠ, žiakov ZŠ, ŠZŠ a SOŠ. Pre deti MŠ 
a žiakov 1. stupňa ZŠ, ŠZŠ bola zadaná 
téma „Život na lúke“ a pre žiakov 2. 
stupňa ZŠ, ŠZŠ a SOŠ bola daná téma 
„Môj farebný svet“, kde inšpiráciou 
pre túto tému bolo naivné umenie. 
Do súťaže bolo prihlásených takmer 
240 výtvarných prác z  holíčskych 
materských a základných škôl a tiež 

zo škôl v Kopčanoch, Kátove, Vrádišti 
a zo Skalice. Zo všetkých vyhlasova-
ných súťaží Centrom voľného času 
patrí práve výtvarná súťaž k  najvy-
hľadávanejším a  nás 
teší, že každým ro-
kom pribúda množ-
stvo i  kvalita prihlá-
sených prác. Za tým 
všetkým je vidieť 
i  nadšenie a  kvalitná 

práca pedagógov, ktorým patrí za to 
veľká vďaka.

Mgr. Zdenka Cintulová 
riaditeľka CVČ

Zo spomínaného množstva prihlásených prác bolo 
spolu udelených 34 hlavných cien a cien poroty. 

Udelené hlavné ceny vo vekovej kategórii deti 
MŠ s témou „Život na lúke“: 
1. miesto: Michaela Mičicová MŠ Kátov
2. miesto: Alexandra Hnátová MŠ Lúčky EP Čabelku 
Holíč – Tigríci
3. miesto: Laura Šipoldová MŠ Kopčany
Udelené hlavné ceny vo vekovej kategórii žiaci 
1. stupňa ZŠ, ŠZŠ s témou „Život na lúke“:
1. miesto: Tomáš Šedivý, 3.B ZŠ Bernolákova Holíč 
2. miesto: Natália Rozborilová, 4. roč. ZŠ s MŠ Vrá-
dište
3. miesto: Matias Pollák, 3.C ZŠ Bernolákova Holíč 
Udelené hlavné ceny vo vekovej kategórii 2. st. 
ZŠ, ŠZŠ s témou „Môj farebný svet“:
1. miesto: Mária Lysenko, 8.C ZŠ Bernolákova Holíč
2. miesto: Linda Flajžíková, 9r. ZŠ Školská Holíč
3. miesto: Nelly Ronceac, 5.B ZŠ Školská Holíč
3. miesto: Karolína Vašečková, 9.B ZŠ Bernolákova 
Holíč

Všetkým oceneným gratulujeme a prajeme 
veľa tvorivosti aj v budúcom kole súťaže!

Výtvarná súťaž vyhlásená Centrom voľného času

Zo života škôl
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MIESTNY SPOLOK SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO KRÍŽA V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemoc-
nice AGEL Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že spoločný odber krvi sa 

uskutoční dňa: 22. januára 2024, t. j. v pondelok v Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.
Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme a radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Zároveň ďakujeme všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa jednotlivo aj spoločne zúčastňovali odberov krvi počas 
celého roka 2023. Do nového roka 2024 prajeme veľa zdravia, šťastia, lásky, rodinnej pohody a pracovných úspechov 
všetkým dobrovoľným darcom krvi ako aj členom MSSČK Holíč. Nezabudnite, že KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme 

tomu druhému dať. Nech je kvapka krvi symbolom nádeje, šťastia a porozumenia medzi ľuďmi.

Ešte raz – ďakujeme Vám.

Januároví jubilanti
Felix Blanár

Janka Ferancová
František Gergel

Štefan Halász
Oto Hanzalík

RNDr. Štefan Hodáň
Mária Hollá
Milan Hrk

Mgr. Anna Jaborníková
Anna Jagošová

Božena Juríková
Ján Lánik

Kamil Lorenc
Libuša Maláriková Valúchová

Margita Okenicová

Zdenka Petrovičová
Jozef Púchlo

Mária Rajčáková
Olympia Seršeňová

Ján Sloboda
Jozef Stašek

Ing. Jaroslav Studený
Mária Šimková

Ing. Marta Šimková
Ing. Jozef Švrček

Anton Turek
Jarmila Valúchová

Anton Vávra
Ing. František Vikartovský

Anna Vrablicová

Sarai Bartoš
Lukáš Irša

Jana Kmentová

Samuel Kurina
Noel Ondráš

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Povedali si „Áno“
Adrián Bakoš a Veronika Fišerová

Milan Daniel a Terézia Danihelová
Michal Hübner a Dana Zlatka Rolníková

Navždy nás opustili
Peter Kutal (62r.)  22. 11. 2023

Dáša Sprušanská (73r.)  25. 11. 2023
Vlasta Pisarovičová (83r.)  26. 11. 2023

Mária Hollá (54r.)  27. 11. 2023
Jozef Zlámal (58r.)  28. 11. 2023

Ľudmila Janošicová (76r.)  15. 12. 2023

Turisticko-informačné centrum 
celoročne v zámku
Zima je v plnom prúde a naša kancelária už teraz 
pre vás pripravuje niekoľko noviniek. Asi najväč-
šou z nich je, že kancelária Turisticko-informač-
ného centra je už celoročne presťahovaná v areá- 
li zámku. Zámok je momentálne zazimovaný 
a pripravuje sa na nadchádzajúcu letnú sezónu.
Aktuálne pracujeme na príprave letnej turistic-
kej sezóny, ktorá bude obsahovať viacero po-
dujatí a  prehliadky zámku budú zasa o  niečo 
atraktívnejšie. Nebudú chýbať zaujímavé výsta-
vy a  niektoré novinky, o  ktorých vás budeme 
postupne informovať nielen prostredníctvom 
Holíčana, ale i na webovej stránke mesta a tiež 
na sociálnych sieťach. 

TIC
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Dňa 5. 12. 2023 uplynul smutný prvý rok, 
čo nás navždy opustila naša mamka

Anna Juríková z Holíča.

S láskou spomínajú dcéry Katka a Miška s rodinami 
a brat Milan.

Odišiel tíško, klesli ruky, dotĺklo srdce, zhasli oči, 
utíchol hlas. Mal rád život a všetkých nás.

12. decembra 2023 to bolo 16 rokov, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, tatko, dedo a pradedo, 

pán Jaroslav Kocák.

S láskou a úctou spomína manželka a deti s rodinami.

Bolesťou unavená tíško zaspala. Za všetky trápenia 
a bolesti nech jej dá Pán Boh večnej milosti.

14. decembra 2023 uplynul tretí smutný rok bez našej 
mamičky, babičky a prababičky Lýdie Lovrantovej.

S láskou a úctou spomínajú manžel, dcéra a syn 
s rodinami.

Kto v srdci žije, nezomiera.
V decembri 2023 sme si pripomenuli výročia, kedy nás navždy opustili 

naši milovaní rodičia.
9. decembra uplynulo prvé smutné 
výročie, čo nás navždy opustila pani 
Mária Karnošová, rod. Stašková.

29. decembra to bolo 13 rokov od 
chvíle, kedy navždy odišiel 

pán Jozef Karnoš.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Jana a syn Peter s rodinami, vnuci 

a pravnuci.

Je klamné zdanie, že milujúce srdce sa časom zahojí. 
Spomienka a láska v ňom zostávajú navždy.

20. decembra 2023 uplynulo dlhých 10 rokov, čo nás 
navždy opustil pán Ladislav Srnec.

S láskou a úctou spomínajú manželka a synovia 
s rodinami.

Kto v srdci žije, nezomiera.
Dňa 24. decembra 2023 sme si pripomenuli 37 rokov, 

čo nás navždy opustil náš brat a otec, 
pán Jaroslav Karnoš.

Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.

Odišiel si tíško, niet ťa medzi nami, v našich srdciach 
žiješ spomienkami.

30. decembra 2023 uplynulo 5 rokov, čo nás opustil 
brat, švagor, ujo, priateľ a dedo 

Jozef Schultz.
S láskou spomínajú sestra, priateľka Jarka a dcéry 

Monika a Nikol s rodinami.

Kto žije v srdci, nezomiera.
Dňa 1. januára sme si pripomenuli prvé smutné výročie,

kedy nás navždy opustila drahá 
mamička, babička, prababička 

Anna Šafránková.
Zároveň si 20. januára pripomenieme 

desiate výročie, kedy nás navždy 
opustil milovaný otec, dedo a pradedo 

Anton Šafránek.

So slzami v očiach a bolesťou v srdci spomínajú na rodičov dcéry 
s rodinami.

2. januára uplynul druhý rok, 
čo nás navždy opustil syn

Erik Kolodej.
S láskou spomínajú rodičia a najbližšia rodina.

Odišla tíško, už nie je medzi nami, no v srdciach 
našich žije stále spomienkami.

Dňa 6. januára uplynul tretí smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná manželka, mamička a babička 

Margita Blanárová.
S láskou v srdci spomínajú manžel, deti, vnúčatá 

a ostatná rodina.

Dňa 8. januára uplynie smutných 15 rokov, 
čo navždy odišla naša maminka,

pani Anna Nemečkayová.

S láskou spomínajú sestra a dcéry s rodinami.

12. januára uplynulo 7 rokov, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a dedo

Mgr. Ján Samson.

S láskou v srdci spomínajú manželka Anička, dcéra 
Hanka a syn Marián s rodinami.

16. januára uplynú 2 roky, čo nás 
navždy opustila naša maminka, 

babička a prababička, 
pani Anastázia Grúňová.

Tiež s láskou spomíname na otecka, 
pána Milana Grúňa, 

ktorý nás opustil pred 27 rokmi. 

Na oboch s láskou spomínajú dcéra a syn s rodinami.

Spi ticho, tichúčko, dosnívala si života sen a cestou 
bolesti odišla si tam, kde je mier a láska len.

17. januára uplynie 56 rokov, čo nás navždy opustila 
naša milovaná mamička Helena Dermeková.

S láskou v srdci spomínajú synovia Miro a Peter a dcéra 
Dáška s rodinami.

Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, 
sú okamihy, na ktoré tisíckrát spomíname, 
už sedemnásť rokov čo nie si medzi nami, 

odišiel si, zostali sme sami. 
Ťažko je nám bez Teba, smutno je nám všetkým, 

už to nie je také, ako to bývalo predtým. 
Ostal smutný ten náš dom, 

tak veľmi nám ,chýbaš v ňom.
20. 1. si pripomíname sedemnáste smutné výročie úmrtia milovaného manžela, 

otca a starého otca, pána Milana Reháka z Holíča. 
Kto ho poznal, ten si spomenie, kto ho mal rád, ten nikdy nezabudne. Venujte mu 

s nami tichú spomienku. Smútiaca manželka a synovia s rodinami.

23. januára uplynie druhý smutný rok, 
čo nás navždy opustila naša milovaná 

maminka, babička a prababička, 
pani Anna Hollá.

Spolu spomíname aj na starostlivého 
otecka a dedka, 

pána Jozefa Hollého, 
ktorý nás opustil pred 25 rokmi.

S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinami.

Dňa 31. januára si pripomenieme smutné siedme 
výročie úmrtia nášho otca

Petra Juríka z Holíča.

S láskou spomínajú dcéry Katka a Miška s rodinami.
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Holíčske zimy v minulosti
Ak sa chceme dozvedieť o minulosti 
obyčajného obyvateľstva a  fungo-
vania mesta z  pohľadu obyvateľov, 
jedným z  najcennejších svedectiev, 
ktoré sa nám z minulosti zachovalo, 
sú kroniky. Najstaršie známe holíč- 
ske kroniky sa zachovali bohužiaľ až 
z povojnového obdobia, počnúc ro-
kom 1945, zachytávajúc vývoj vojny 
a  následné oslobodenie v  našom 
meste. 
Každý kronikár mesta viedol kroni-
ku podľa svojho vkusu, preto často 
so zmenou kronikára súvisia aj zme-
ny, intenzita a rôznorodosť zápisov. 
Okrem vážnych skutočností, ako 
politické pomery v krajine, ale aj vo 
svete, zachytával každý rok aj zme-
ny v  obyvateľstve, zdravotníctve, 
výstavbe, viaceré mimoriadne uda-
losti v  kultúre a  živote Holíčanov. 
Okrem vyššie spomenutého sa niek-
torí kronikári zmieňovali aj o klima-
tických prejavoch a s tým súvisiacou 
úrodou. 
Jeden z  takýchto kronikárov bol aj 
Edmund Vallo, ktorý veľmi dôsled-
ne každý rok mapoval prejavy po-
časia. Kroniku mesta písal od roku 
1945 do roku 1952. 
Zima v Holíči nebola vždy rozpráv-
ková a plná snehu, z roku 1945 nie 
sú žiadne bližšie záznamy o  kon-
krétnej zime, kronikár však pribli-
žuje všeobecné pomery podnebia 
v  meste Holíč. Podnebie v  zime sa 
vraj prejavuje mierne, ale často 
fúka, čo spôsobuje škody, ako vyvrá-
tenie stromov a pod. Letá sú podľa 
jeho slov zase suché a  veľmi teplé. 
Bližšie konkrétne informácie pribli-
žuje kronikár v  roku 1946, opisu- 
júc zimu s  veľmi krutými mrazmi. 
V  roku 1947 a  1948 bola mierna 
zima, bez alebo s  trochou snehu 
a  jar prišla veľmi skoro. Len v roku 
1948 ku koncu zimy tuhšie primrzlo 
a  zima so silným vetrom sa držala 
až do Jozefa. Podľa slov kronikára 
kruté mrazy nastali nasledujúce dva 
roky, kedy bolo aj dosť snehu a držal 
sa veľmi dlho. Prelom päťdesiatych 

rokov priniesol však zmenu 

a zimy boli bez snehu a veľmi mie- 
rne – dokonca január 1951 bol veľ-
mi daždivý. Rok 1952 sa síce niesol 
v  znamení miernej zimy, ktorá sa 
však prejavila až na začiatku jari 
a  svojimi mrazivými prejavmi na-
robila veľa škôd na ovocných stro-
moch, vinnej réve a rannej zelenine 
ako zemiaky a kukurica. 
Podľa zápisov spred vyše 70 rokov 
neboli teda mierne zimy záležitos-
ťou len poslednej doby, vyskytovali 
sa v určitých intervaloch aj v dobách 
minulých. Striedali ich však aj tuhé 
zimy s  dostatkom snehu, veľakrát 

s  nástupom mrazov aj na jar, kedy 
mali na svedomí škody na úrode. 
Naši predkovia sa tiež museli vy-
sporiadať s  podobnými ťažkosťami 
spojenými s  prejavmi zimného po-
časia. 
Otáznik však stále zostáva visieť nad 
subjektívnym vnímaním kroniká-
ra, v  akej miere vnímal dosť snehu 
a kruté mrazy, keďže sa neuvádzajú 
konkrétne teplotné informácie. 

Mgr. Karolína Vlková
archivár

Titulný list k najstaršej známej kronike mesta Holíč

Zaujímavosti
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Aj v novom roku 
zdravo a štýlovo

Príjemný a  zároveň uži-
točný a  zdraviu prospešný 
oddych si môžete dopriať 
v  holíčskom RELAX Cen-
tre v areáli štadiónu TJ Is-
kra. Čaká na vás komorne 
ladený saunový svet. Prí-
jemný personál privíta kaž- 
dého návštevníka denne 
od 13,00 hod. Centrum je 
otvorené v pracovné dni do 
21,00 hod. a  počas víken-
dov do 20,00 hod. Jediným 
obmedzením sú špeciálne 
dni – utorky výhradne pre 
mužov a  štvrtky patria že-
nám, ostatné dni sú sau-
ny spoločné. Nezabudnite 
využiť zvýhodnené vstup-
né počas tzv. šťastnej 
hodinky v  čase od 13,00 
do14,00 hod. Okrem toho, 
že načerpáte energiu, máte 
príležitosť podporiť svoje 
zdravie otužovaním, kto-
rého pozitívne účinky sú 
blahodarné najviac práve 
v  zimnom období. Rozpis 
sáun a  aktuálne informá-
cie sú dostupné online na 
webovej stránke i  na FB 
Relax Centrum Holíč. 

Po saunovaní v Relax centre môžete navštíviť susediaci SPORT Bar, kde v príjem-
nom prostredí doplníte tekutiny a strávite príjemné chvíle napríklad pri televíznych 
športových prenosoch. Pre návštevníkov je otvorený v pracovné dni od 14,00 hod. 
do 22,00 hod. a počas víkendov od 12,00 hod. do 21,00 hod. Aktuálne informácie 
získate na FB SportBar Holíč.
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Putovný pohár ŠSK BETA 77 Holíč

V  piatok 8. 12. strelci ŠSK BETA 77 
Holíč reprezentovali svoje školy na 
súťaži „Putovný pohár ŠSK BETA 
77 Holíč“. Išlo o  posledné piate 
kolo Krajskej školskej streleckej ligy 
/KŠSL/. Zo strelcov nášho krúžku 
spolu štartovalo 18 žiakov reprezen-
tujúcich 6 škôl z  Holíča a  blízkeho 
okolia. Spolu sa súťaže zúčastnilo 46 
strelcov z 12 škôl TT kraja.
Hlavnou časťou súťaže bola súťaž 
družstiev. Tu potvrdili rolu favorita 
a jasného lídra krajskej ligy družstvá 
ZŠ Bernolákova Holíč, ktoré získali 
prvé a druhé miesto.

Súťaž jednotlivcov je rozdelená do 4 
kategórií. V kategórii starších žiakov 
si víťazstvo vybojoval Jakub CHREN-
KA, druhé miesto obsadil Michal 
BUDOVIČ a  tretie Tadeáš BERAN, 
všetci traja zo ZŠ Bernolákova Holíč. 

Medzi mladšími žiakmi malo me-
dailové ambície 5 našich strelcov. 
Súboj o prvé miesto nakoniec tesne 
vyhral Lukáš BEZDĚK z  Radošoviec 
s  výsledkom 292 – išlo o  najlepší 

výsledok celej krajskej ligy. Dru-
hé miesto získal Nikita DVORECKÝ 
(291 bodov) a tretie Viliam FLAJŽÍK 
(287 bodov), obaja zo ZŠ Bernoláko-
va Holíč. V kategórii mladších chlap-
cov boli strelené najlepšie výsledky 
celej súťaže a  ich súboj o  medaily 
vygradoval do výsledkov odpoveda-
júcich medailovým umiestneniam 
na Majstrovstvách Slovenska. 

Medzi mladšími žiačkami si víťaz-
stvo vybojovala naša strelkyňa Mo-
nika PAVLAČKOVÁ (275 bodov), 
ktorá reprezentuje Gymnázium F. 
Sasinka v Skalici. Druhé miesto zís-
kala strelkyňa zo ZŠ Bernolákova 
Holíč Adélka PECHOVÁ.

Medzi staršími žiačkami sme nema-
li zastúpenie, víťazstvo si vybojovala 
Hana ŽEMLOVÁ z Trakovíc.

Nakoľko išlo o  posledné kolo ligy, 
prišlo i  k  vyhláseniu celkového po-
radia. Celkové poradie v  KŠSL bolo 
na základe 4 najlepších výsledkov 
z piatich kôl KŠSL TT.

Podľa očakávania kategóriu druž-
stiev suverénne vyhralo družstvo ZŠ 
Bernolákova Holíč. Kategóriu star-
ších žiakov vyhral Jakub CHRENKA 
(ZŠ Bernolákova Holíč), druhé mies-
to obsadil Matyas NĚMEC (ZŠ s MŠ 
Unín) a tretie Michal BUDOVIČ (ZŠ 
Bernolákova Holíč).

V  kategórii mladších žiakov celko-
vé prvenstvo získal Viliam FLAJŽÍK, 
druhé miesto Nikita DVORECKÝ 
(obaja ZŠ Bernolákova Holíč) a  tre-
tie Šimon ILČÍK z Radošoviec.

Medzi mladšími žiačkami vyhrala 
Monika PAVLAČKOVÁ reprezentu-
júca Gymnázium v  Skalici a  druhé 
miesto získala Adélka PECHOVÁ (ZŠ 
Bernolákova Holíč).

Naši strelci dominovali celej krajskej 
školskej streleckej lige. Držíme im 
palce, aby si vybojovali aj postup na 
Majstrovstvá Slovenska a  tam po-
kračovali v zbere medailí.

Ing. Lukáš JEDINÝ 
ŠSK BETA 77

Klub historických vozidiel bilancoval
V  piatok 29.  9. 2023 sa uskutočni-
lo v  priestoroch pivovaru WYWAR 
klubové ukončenie kalendárneho 
roka 2023 členov Klubu historic-
kých vozidiel Holíč. Okrem členskej 

základne prijali pozvanie na toto 
priateľské posedenie aj primátor 
mesta Holíč pán Zdenko Čambal 
spolu so zástupkyňou primátora 
pani Lenkou Látalovou. Medzi po-

zvanými hosťami nechýbali členovia 
družobných veteránskych klubov 
z  Lozorna a  Uherského Hradišťa. 
Pri pohári dobrého vína sa v duchu 
priateľskej atmosféry hovorilo o zá-
žitkoch z  absolvovaných veterán-
skych podujatí v  uplynulom roku. 
Aktuálne tvorí členskú základňu 
36 nadšencov a milovníkov starých 
automobilov a motocyklov. V tomto 
roku oslávi Klub historických vozi-
diel Holíč svoje jubilejné 30. výročie 
vzniku. 
Prajem všetkým členom a  naším 
priaznivcom pevné zdravie a  veľa 
šťastných kilometrov so svojimi ve-
teránmi. Ing. Peter Harský

predseda KHV Holíč

Šport
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Štefanský turnaj v minifutbale

26. 12. 2023 sa v  Športovej hale 
Holíč konal I. ročník futbalového 
podujatia, nad ktorého organizá-
ciou prebral záštitu skvelý slovenský 
futbalista Erik Daniel. Popri svojom 
momentálnom pôsobení v  prvo-
ligovom Spartaku Trnava si našiel 
čas, aby spolu s  kolegami vytvoril 
a  zorganizoval nové tradičné špor-
tové podujatie. Už minulý rok reali-
zovali pilotný nultý ročník s účasťou 
10 tímov. Tento rok sa organizátori 
rozhodli pre 12 tímov, aj keď záujem 
bol oveľa väčší, čo ich príjemne pre-

kvapilo. Zúčastnili sa tieto tímy:
 – Omnium Capital
 – Ultimate Team
 – Spartak Zemany Búre
 – Krasoni
 – Depo
 – Rodičia a deti
 – Göding šlechta
 – Sharks
 – FC Adamov
 – Biely Balet
 – Iskra Holíč
 – Čierny Balet

Úroveň hry bola podľa organizá-
torov veľmi vysoká, lebo v  každom 
tíme boli aktívni futbalisti z nižších 
súťaží, ale aj z tej najvyššej. Víťazom 
turnaja sa stal tím Sharks, na dru-
hom mieste sa umiestnil Ultimate 
team a  tretí skončil Čierny Balet. 
Najlepším hráčom bol vyhlásený 
Marek Vépy, cenu za najlepšieho 
brankára získal Marek Nesnadný 
a kráľom strelcov bol Erik Daniel. 

Všetkým hráčom a  fanúšikom or-
ganizátori ďakujú za účasť a  tak 
isto patrí poďakovanie rozhodcom. 
V  neposlednom rade patrí vďaka 
mestu Holíč za poskytnutie športo-
vej haly. Ich prianím je pokračovať 
v tejto novej športovej tradícii s mi-
nimálne takou silnou účasťou, akú 
mal tento ročník.

redakcia

27. december bol po roku opäť ten 
deň, kedy sa turisti z  Holíča a  blíz-
keho okolia rozhodli vystúpiť na 
najvyšší vrchol Malých Karpát – Zá-
ruby. Účasť bola hojná, viac ako 63 
turistov rôzneho veku. Trasa viedla 
okolo zámku hrebeňom na vrchol 
Zárub. Pod skalou nechýbala pau-
zička na oddych s vareným vínkom. 

Späť sme sa pobrali Čertovým žľa-
bom cez Hlboču, kde viacerí videli 
premiérovo tiecť Občasný vodopád. 
Krásnu tradičnú akciu sme zakonči-
li v  Smoleniciach v  pizzerii. Počasie 
bolo skoro jarné, no a s troškou bla-
ta sa všetci statočne popasovali. Tak 
ahoj na ďalšej spoločnej akcii.

Za turistov Paloš

Nordic walking s vianočnou atmosférou
Adventný čas si spríjemniť, pred-
vianočný zhon na tri hodinky po-
zastaviť, urobiť niečo pre seba. To 
bolo cieľom športovej akcie poria-
danej neziskovou organizáciou TJ 
Sokol pri TJ Slávia Holíč v spolupráci 
s Mestom Holíč. V sobotu 16.12. sa 
na prvom ročníku postretalo a  tej-
to udalosti zúčastnilo 26 ľudí. Tra-
sa bola daná od Zámockej kaviarne 
po Kostol sv. Margity Antiochijskej, 
samozrejme, vítaní boli všetci, či už 
s  nordic walkingovými paličkami 
či bez nich. Počasie prialo, celkovú 
náladu a atmosféru z takmer 9 km 
dlhej prechádzky dotvorilo pozva-
nie na vianočný punč a  prehliadku 

výtvarných detských prác Vianočnej 
výstavy ZUŠ Holíč v  budove fajan-
sy. Odmenou boli dobrý pocit, ale 
aj sladká odmena od sponzorov: 
COOP Jednota Senica a  Mondelez 
Bratislava. Chceme sa všetkým po-
ďakovať, ktorí prišli, ktorí pomohli 

toto krásne podujatie zorganizovať 
a budeme radi, keď sa hocikedy pri-
pojíte k  našim ďalším pravidelným 
alebo jednorazovým akciám. Infor-
mácie nájdete na fb alebo www.so-
kolholic.sk. PF 2024

TJ Sokol Holíč

Vianočné Záruby

Šport
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